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TEGH SPEC

AC power input:
DC power input:
Built-in battery:
Power consumption:

Standby power consumption:

USB output:
Speaker drivers:

Total output power:
Signal-to-noise (S/N) ratio:
Frequency response:
Battery charge time:
Battery play time:
Bluetooth version:
Bluetooth profile:

100-240V ~ 50/60 Hz
12V=4A

A

0w

< 2W with Bluetooth connection;
< 0.5W without Bluetooth connection

5V=2.1A(Max.)

2x6.5inch (176 mm) woofers +
2x2.5inch (65 mm) tweeters

240 W RMS

> 80dBA

45Hz - 20 kHz (-6 dB)
<3.5hrs

< 18hrs

5.1

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

Bluetooth transmitter frequency
range:

Bluetooth maximum transmitter
power:

Bluetooth transmitter modulation:
Bluetooth range:

USB format:

USB file format:
Input sensitivity:

Product dimension (W x Hx D):
Packaging dimension (W x Hx D):
Net weight:

Gross weight:

2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

Approx. 10 m (33 ft)

FAT16, FAT32
.mp3, .wma, .wav

Auxiin: 250 mVrms (3.5 mm connector)
Micin: 20 mVrms; Guitar in:100 mVrms
Digital Input: Bluetooth/USB -12 dBFS

325.6x687.7x367.8 mm/ 12.8 x 27 x 14.5"
792x430x388 mm/31.18x 16.93x 15.28"
17.4kg/38.41bs

19.1kg/42.11Ibs



FR

CONTENU DE LA BOITE (* Le nombre de cordons secteur et les types des prises varient selon
les régions.) / JUMELAGE BLUETOOTH / LECTURE / JEU DE LUMIERES (Appliquez des
préréglages de jeux de lumiere et bien plus avec Iapplication JBL PARTYBOX) / APPLICATION
(Teléchargez et installe application JBL PARTYBOX pour en faire plus avec e produit./
MICROPHONE / GUITARE / TRUE WIRELESS STEREO / CHARGE / PROTEGE
CONTRE LES ECLABOUSSURES IPX4 / POIGNEE

SPEC. TECHNIQUES

Entrée d'alimentation CA:

Entrée dalimentation (C:

Batterie intégrée :

Consommation électrique :
Consommation électrique en veille :

Sortie USB :
Haut-parleurs :

Puissance de sortie totale :
Rapport signal sur brui
Réponse en fréquence :

Temps de charge de la batterie :
Autonomie en lecture de la batterie :
Version Bluetooth :

Profils Bluetooth :

Bande de fréquences de I€metteur
Bluetooth :

Puissance maximale de 'émetteur
Bluetooth :

Modulation de I'émetteur Bluetooth :

Portée du Bluetooth :
Format USB :

Formats de fichiers USB :
Sensibilité d'entrée :

Dimensions du produit (LxHXP):

Dimensions de lemballage (Lx HxP):

Poids net :
Poids brut :

100- 240V ~ 50/60 Hz
V=44

72Wh

8w

<2Wavec connexion Bluetooth ;
<0,5W sans connexion Bluetooth
5V==2,1A(Max)

2 woofers de 176 mm (6,5 pouces),
2tweeters de 65 mm (2,5 pouces)
240WRMS

>80dBA

45Hz-20kHz (6 dB)
<3,5heures

<18 heures

A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2402 - 2480 MHz

15 dBm (PAR)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Environ 10 m (33 pieds)

FAT16, FAT32

mp3, .wma, .wav

Entrée Aux : 250 mV RMS {pnse} 5 mm)

Entrée numérique : Bluetooth /USB -12 dBFS
325,6%687,7x367,8mm/12,8x27x 145"
792x430x388mm/31,18x 16,93 x15,28"
17,4kg/38,41bs

19,1kg /42,11 Ibs

6z
COJEVKRABICI (*

fch kabeli a

i)/ PAROVANI

BLUETOOTH / PREHRAVAT / SVETELNA SHOW (Pouzute pvednastavem svelelne showa daich

funkei s aplikaci JBL PARTYBOX) / APLIKACE (Ab

tahnte

DA

HVAD ER DER I £SKEN (* Antal og type af stromkabler og stik kan variere afhéengig
afregionen.) / PARRING MED BLUETOOTH / AFSPIL / LYSSHOW (Aktivér

sianainstalte aplikaci JBL PARTYBOX) / MIKROFON / KYTARA / SKUTECNE BEZDRATOVE
STEREO/ NABIJENI/ 1IPX4 ODOLNE PROTI STRIKAJICI VODE / RUKOJET

TECHNICKE UDAJE
Vstup ST napajeni:
Vstup SS napsjeni:
Vestavéna baterie:
Spotieba energie:
Spotreba energie v pohotovostnim
rezimu:

Vistup USB:

Ménice reproduktorii:

Celkovy vystupni vykon:
Pomér signalu k sumu (S/N):
Frekvenéni odezva:

Doba nabijeni baterie:

Doba prehrévani pfi provozu na bateri:

Verze Bluetooth:

Bluetooth profily:

Frekvencni pasmo vysilace Bluetooth:
Maximélni vykon vysilace Bluetooth:
Modulace vysilace Bluetooth:

Dosah pfipojeni Bluetooth:

Format USB:

Formét souborii USB:

Vstupni citlivost:

Rozméry vjrobku (5 x V x H):
Rozméry baleni (5 V x H):
Cistd hmotnost:

Hrubd hmotnost:

100 - 240V ~ 50/60 Hz
12V=4A

72Wh

oW

< 2W s piipojenim Bluetooth;
<0,5W bez pripojeni Bluetooth
5V=2,1A(max)

ys-shows mm. med appen JBL PARTYBOX) / APPEN (Hent og installer
JBL PARTYBOX-appen for at fa mere ud af produktet.) / MIKROFON / GUITAR / TRUE
WIRELESS STEREO / OPLADNING / STANKSIKKER (IPX4) / HANDTAG

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
ACstromindgang:
DCstromindgang:

Indbygget batteri:
Stromforbrug:

Stromforbrug i standby:

UsB-udgang:

26,5 palcové (1
+2% 2,5 palcové (65 mm) vyskové vemudukmry
240WRMS

>80dBA

45Hz a2 20 kHz (—6 dB)

<3,5hod.

<18hod.

51

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

240222480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

Piibl. 10 m (33 stop)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

0 mVrms (3,5mm konektor)

Mic: 20 mVrms; Vstup pro kytaru: 100 mVrms
Digitélni vstup: Bluetooth/USB -12 dBFS

325,6 X 687,7 X 367,8mm /12,8 X 27 X 14,5"
792 x 430 x 388 mm / 31,18 X 16,93 x 15,28"
17,4kg /38 4libry

19,1kg/ 42,11 libry

Samlet udgangseffekt:
Signal-til-stej (S/s) Forhold:
Frekvensomrade:
Batteriopladningstid:

Spilletid for batteri:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profil
Frekvensomrade for Bluetooth-
Senderen:

Bluetooth maksimal sendereffekt:

Bluetooth-sendemodulation:
Bluetooth-raekkevidde:

USB format:

USB-filformat:
Inputfolsomhed:

Produktdimension (W x Hx D):
Emballagedimension (W x HxD):
Nettovaegt:

Bruttovaegt:

100- 240V ~ 50/60 Hz

12V=4A

72Wh

oW

< 2W med Bluetooth-forbindelse;
< 0.5W uden Bluetooth-forbindelse
5V=2.1A(Maks)
2x6.5Tommer(176 mm) Basenheder+
2x2.5Tommer(65 mm) Diskanter
240W RMS

> 80dBA

45Hz- 20 kHz (-6 dB)

<35hrs

< 18Timer

51

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Omtrent 10m (33 fod)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

Aux I: 250 mVrms (3.5 mm Stik)

Mikrofon i: 20 mVrms; Guitar i: 100 mVrms
Digitalt input: Bluetooth/USB -12 dBFS
325.6x687.7x367.8 mm/ 12.8x 27 x 14.5"
792x430x388 mm /31.18x16.93x15.28"
17.4kg/38.41bs

19.1kg/42.111bs



DE

VERPACKUNGSINHALT (* Anzahl und Steckertyp des Netzkabels weichen je nach
Region ab.)/ BLUETOOTH-KOPPLUNG / WIEDERGABE / LICHTSHOW (Lichtshow-
Voreinstellungen und mehr mit der JBL PARTYBOX-App anwenden) / APP (Lade die JBL
PARTYBOX-App herunter und installiere sie, damit du noch mehr aus deinem Lautsprecher
herausholen kannst.) / MIKROFON / GITARRE / TRUE WIRELESS STEREO /

bles de i deenchufe

ES

CONTENIDO DE LA CAJA (* El niimero d
dependen de la region. /(ONEXIBN BLUETODTH/ REPRODU(IRIJUEGD DELUCES
(Utiliza los ajustes prede 1 jueg y més con la aplicacion JBL PARTYBOX) /
APLICACION (Descarga e instala la aplicacion JBL PARTYBOX para aprovechar maslas
funciones del producto. / MICRGFONO / GUITARRA / ESTEREO INALAMBRICO /

MEPIEXOMENO THE ZYZKEYAZIAZ (* 0 apibpoc twv kahwiwy 1pogodosiag kat o Tomog
Biopatog Siapépouy avihoya pe v mepiogi. / ZEYZH BlUETOOTH /ANANAPATQIH/

AEITOYPT.L (Egappoote io mp

e TV epapuoyn JBL PARTYBOX) / EOAPMOTH 1Km(ﬁnm Kat eyKataoote To JBL PARTYBOX
Viava kepbioere nepioaorzpa am o mpcion./ MIKPO®QANO / KIBAPA / ANHOINO

AUFLADEN / SPRITZWASSERGESCHUTZT, IPX4 / GRIFF

TECHN. DATEN

AC-Stromanschluss:
DC-Stromanschluss:

Integrierter Akku:

Stromverbrauch:

Energieverbrauch im Standby-Modus:

USB-Ausgang:
Lautsprecher:

(Gesamte Ausgangsleistung:
Rauschabstand:

Frequenzbereich:

Akkuladedauer:
Musikwiedergabezeit iber Akku:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profil:

Frequenzbereich fiir die Bluetooth-
Ubertragung:

Max. Bluetooth-Ubertragungsleistung:

Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Bluetooth-Reichweite:

USB-Format:

USB-Dateiformate:
Eingangsempfindlichkeit:

Produktabmessungen (B x HxT):
Verpackungsabmessungen (B x HxT):
Nettogewicht:

Gesamtgewicht:

100- 240V - 50/60 Hz
12V=4A

72Wh

8w

< 2W mit Bluetooth-Verbindung;
<0,5W ohne Bluetooth-Verbindung
5V=2,1A(Max)

2x176 mm (6,5 Zoll) Tieftoner,
2x65mm (2,5 Zoll) Hochtoner
240W RMS

>80 dBA

45Hz - 20 kHz (-6 dB)

<3,55td.

<185td.

51

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2402-2480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Ca.10m (33 FuB)

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

Auxin (Aux-Eingang): zso m RMS (3,5-mm-Stecker)
Micro-Eingang: 20 mV RMS;

Gitarren-Eingang: 100 mV RMS

Digitaler Eingang: Bluetooth/USB -12 dBFS
325,6x687,7x367,8mm (12,8"x27"x 14,5")
792x430x388 mm (31,18"x 16,93"x 15,28")
17,4kg (38,41bs)

19,1kg (42,111bs)

ALYPMATO STEREO / ®OPTIZH / IPOZTAZIA ANO MITZIAIZMA IPX4/ AABH

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Tpogodooia AC:

Eigodoc 1oy0o¢ DC:

Evowpatwpévn pnatapia:
Katavalwon evépyeiac:

Kmavﬂ)fnwn Evépyerag o Aerroupyia
avapoviig:

‘E§oSoc USB:

08nyoi nyeiov:

Zuvohki 1oy £§050u:

Avahoyia orjpatog mpog 86puBo(Z/6):
ZTuyvotnTa anokpiong:

Xpévog pdprione pmatapiac:
QAidpkera avanapaywyic pe pratapia:
“ExSoon Bluetooth:

Mpogih Bluetooth:

Edpog ouxvoriTwy mopmod Bluetooth:
Méyiom toyoc nopno Bluetooth:
Mapépgwon mopmod Bluetooth:
Evpo Bluetooth:

Mopen USB:

Mopen apyeiou USB:

Evaiobnoia e10650v:

Miaotdoei mpoidvrog (Mx Y x B):
DMiaotdoeig ovokevaoiac (M x Y x B):
KaBapo Papoc:

Mukto Bapog:

100 - 240V ~ 50/60 Hz
12V=4A

72Wh

0w

< 2W e abvdeon Bluetooth,
<0,5W yupic abvdzon Bluetooth

5V=2,1A(Méyi0.)
2x6,5 ivtoec (176 mm) yobpep +
2x2,5 ivtoeg (65 mm) Tovitepg

240WRMS

>80dBA

45Hz- 20 kHz (-6 dB)
<3,5 bpeg

<186pec

51

A20PV1.3, AVRCPV1.6
2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, BDPSK
TNepiou 10 m (33 ni661a)
FAT16, FAT32

mp3, .wma, .wav

Aux in: 250 mVrms (obvdeon 3,5 mm)
Micin: 20 mVrms; Guitar in: 100 mVrms

CARGA/IPX4 RESISTENTE A SALPICADURAS / ASA

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Entrada de alimentacion CA:
Entrada de alimentacién (C:
Bateria integrada:

Consumo eléctrico:

Consumo energético en espera:

Salida USB:
Unidades de altavoz:

Potencia total de salida:
Relacion sefial-ruido:
Intervalo de frecuencias:
Tiempo de carga de la bateria:
Tiempo de reproduccion de la bateria:
Versién Bluetooth:

Perfil de Bluetooth:

Alcance de frecuencia del transmisor
Bluetooth:

Potencia mdxima del transmisor
Bluetoo

Modulacién del transmisor Bluetooth:
Al

100-240V ~ 50/60 Hz

12V=4A

72Wh

L

<2W con conexion Bluetooth;
<0,5W sin conexidn Bluetooth
5V=2,1A(max.)

2 altavoces de graves de 6,5" (176 mm) +
2altavoces de agudos de 2,5 (65 mm)
240W RMS

>80 dBA

45 Hz-20 kHz (-6 dB)

<3,5horas

<18 horas

A}DPVW,S, AVRCPV1.6
2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Formato USB:
Formatos de archivo USB:
Sensibilidad de entrada:

12dBFS
325,6x687,7x367,8mm/ 12,8%27 x 14,5"
792x430x388 mm /31,18 16,93 x 15,28"
17,4kg /384 bs
19,Tkg/42,111bs

imensiones de la
(Ancho x Alto x Profundidad):
Dimensiones del paquete (Ancho x Alto
xProfundidad):

Peso neto:

Peso bruto:

10m

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

Auin: 250 mVims (conector de 3,5 mm)
Micin: 20 mVems; Guitar n: 100 mVrms

Entrada digital: Bluetooth/USB -12 dBFS

325,6x687,7x367,8 mm
792x430x388 mm

174k
19,1kg



PAKKAUKSEN SISALTO (* Virtajohtojen mair ja litantatyyppi vaihtelee alueittain.) /

LAITEPARIN

/TOISTA/ (Kayté valoshow-

esiasetuksia ja muita ominaisuuksia JBL PARTYBOX -sovelluksella) / SOVELLUS (Lataaja
asenna JBL PARTYBOX -sovellus saadaksesi lisé loa tuotteesta.) / MIKROFONI / KITARA /
AIDOSTI LANGATON STEREQ / LATAUTUU / ROISKEVEDENPITAVA IPX4 / KAHVA

TEKNISET TIEDOT
AC-virtaliit:
DC-virtaliitant
Sisdanrakennettu akku:
Virrankulutus:
Virrankulutus lepotilassa:
USB-lahts:
Kaiutinelementit:

Kokonaislahtdteho:
Signaali-kohinasuhde (S/N):
Taajuusvaste:

Akun latausaika:

Akun toistoaika:

Bluetooth-versi
Bluetooth-profiii:

Bluetooth-lahettimen taajuusalue:
Bluetoothin enimméislahetysteho:
Bluetooth-lahettimen modulaatio:

Bluetooth-kantama:
USB-muoto:
USB-tiedostomuodot:
Tuloherkkyys:

Tuotteen mitat (L xKxS):
Pakkauksen mitat (Lx Kx$):
Nettopaino:

Bruttopaino:

100 - 240V ~ 50/60 Hz

12V=4A

72Wh

80w

<2 W BT-yhteydells; <0,5W ilman BT-yhteytta
SV=2,1A(Max)

2x6,5 tuuman (176 mm) bassokaiutinta,
2x2,5 tuuman (65 mm) diskanttikaiutinta

240 W RMS

>80dBA

45Hz-20kHz (6 dB)

<35h

<18h

51

A20PV1.3, AVRCPV1.6

24022480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

Noin 10 m (33 jalkaa)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

Auxin - 250 mVrms (3,5 mm liitin)
Mikrofonitulo: 20 mVrms; kitaran tulo: 100 mVrms
Digitaalinen tulo: Bluetooth/USB -12 dBFS.
325,6x687,7x367,8mm/ 12,827 x 14,5"
792x430x388 mm /31,18x16,93x15,28"
17,4kg/38,4 paunaa

19,1kg/42,11 paunaa

HU

A DOBDZ TARTALMA (* A tapkabelek mennyisége és a csatlakozd tipusa régionként

BLUETOOTH PAROSITAS / LEJATSZAS / FENYJATEK (A fényshow el6-

bedllitasaihoz és a tovébbiakhoz haszndlja a JBL PARTYBOX alkalmazist) / ALKALMAZAS
(Toltse le és telepitse a JBL PARTYBOX alkalmazst, hogy tébbet hozhasson kia termékbél) /
MIKROFON / GITAR / VALODI VEZETEK NELKULI SZTEREG HANG / TOLTES /

FROCCSENESALLO IPX4/ FOGANTYU

MUSZAKI SPEC.
ACelektromos bemenet:
DCelektromos bemenet:
Beépitett akkumulator:
Energiafogyasztas:
Készenléti energiafogyasztas:

USB kimenet:
Hangsz6rok:

Teljes kimeneti teljesitmény:
Jel-zaj (S/N) ardny:
Frekvendiavalasz:
Akkumuldtor toltési id
Akkumulator lejatszasi idd:
Bluetooth-verzié:
Bluetooth-profil:

Bluetooth jeladd frekvenciatartomanya:

Bluetooth jeladd maximalis
teljesitménye:

Bluetooth jeladé modulcis:
Bluetooth hatétav:

100 - 240V ~ 50/60 Hz

12V=4A

72Wh

oW

< 2W Bluetooth-kapcsolattal;

<0,5W Bluetooth-kapcsolat nélkiil
5V==2,1A(max)

2X6,5 hivelyk (176 mm) mélynyoms +
2x2,5 hivelyk (65 mm) magashangszéro
240WRMS

>80 dBA

45 Hz - 20 kHz (-6 dB)

<3,50ra

<186ra

5.1

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Kb.10m (33 1ab)

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE (* Il numero dei cavidi alimentazione eiltipo di spina
variano da regione a regione.) / ABBINAMENTO BLUETOOTH / PLAY / GIOCHI DI LUCE
(Attivai giochi di luce predefiniti ed altro con 'app JBL PARTYBOX) / APP (Scaricare ed installare app
JBLPARTYBOX per sfuttare tutte le potenzialita del prodotto.) / MICROFONO / CHITARRA /
TRUE WIRELESS STEREO / RICARICA / SPLASH PROOF IPX4 / MANIGLIA

SPECIFICHE TECNICHE
Ingresso alimentazione CA:
Ingresso alimentazione (C:
Batteria integrata:

Consumo di corrente:

Consumo energetico in standby:

Uscita USB:
Driver dello speaker:

Potenza totale in uscita:

Rapporto S/N:

Risposta in frequenza:

Tempo di carica della batteria:
Autonomia della batteria in funzione:
Versione Bluetooth:

Profilo Bluetooth:

Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth:

Potenza massima del trasmettitore
Bluetooth:

Modulazione del trasmettitore
Bluetooth:

Portata Bluetooth:
USB-formatum: FATIG, FAT32 Formato USB:
USB fajlformatum: mp3, .wma, .wav Formato file USB:

Termék mérete (Szx Ma x Mé):
Csomag mérete (Szx Ma x Mé):
Netto tomeg:

Brutté tomeg:

Kiils6 b : 250 myms (3, Hakozo)

Mikrofonbemenet: 20 mVrms,
Gitarbemenet: 100 mVrm

Digitalis bemenet: B\uemu(h/USB 12 dBFS
325,6x687,7x367,8mm/12,8x27x14,5"
792x430x388mm/31,18x 16,93 x15,28"
17,4kg/ 38,4 font

19,1kg /42,11 font

Dimensioni del prodotto (L x A xP):
Dimensioni dellimballo (LxAxP):
Peso netto:
Peso lordo:

100- 240V ~ 50/60 Hz

v A

72Wh

L

<2W con connessione BT;

<0,5W senza connessione BT

5V===2,1A (Max.)

2woofer da 6,5 pollici (176 mm) +

2tweeter da 2,5 pollici (65 mm)
MS

> 80dBA
45Hz- 20 kHz (-6 dB)
<350re
<18ore

51

A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Circa 10 m (33 piedi)

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

Aux-in: 250 mVrms (connettore da 3,5 mm)
Ingresso Microfono: 20 mVrms;

Ingresso Chitarra: 100 mVims

Ingresso digitale: Bluetooth/USB -12 dBFS
325,6x687,7x367,8mm/12,8"x27"x 145"
792x430x 388 mm /31,18"x 16,93"x 15,28"
17,4kg\ 38,4 Ibs

19,7kg\ 42,17 1bs



NL

VERPAKKINGSINHOUD (* Het aantal bijgeleverde netsnoeren en het type stekker
verschillen per land.) / BLUETOOTH KOPPELEN / AFSPELEN / LICHTSHOW (Gebruik
Lichtshow presets en meer met de JBL PARTYBOX app) / APP (Download en installeer de JBL
PARTYBOX-app om optimaal van het apparaat te profiteren.) / MICROFOON / GITAAR
/VOLLEDIG DRAADLOZE STEREO / OPLADEN / IPX4 SPATWATERDICHT /

HANDVAT

TECHNISCHE SPECIFICATIES
AC-voedingsingang:
DC-voedingsingang:
Ingebouwde batterij:
Stroomverbruik:

100- 240V ~ 50/60 Hz
12V=4A

72Wh

80W

tandby power

USB-uitgang:
Luidsprekerdrivers:

Totaal uitgangsvermogen:
Signaal-ruisverhouding (S/N):
Frequentierespons:
Oplaadtijd batter
Batterij speeldu
Bluetooth-versie:

Bluetooth-profiel:
Frequentiebereik Bluetooth-zender:

Maximaal Bluetooth-zendvermogen:

Modulatie Bluetooth-zender:
Bluetooth-bereik:
USB-formaat:
USB-bestandsformaat:
Ingangsgevoeligheid:

Productafmetingen (B x Hx D):
Afmetingen verpakking (B x Hx D):
Netto gewicht:

Bruto gewicht:

<2Wmet -verbinding;
<0,5W zonder Bluetooth-verbinding
5V=2,1A(Max)

2x6,5inch (176 mm) woofers +
2x2,5inch (65 mm) tweeters

240W RMS

>80d8

45Hz- 20 kHz (-6 dB)

<35hrs

<18uur

51

A20PV1.3, AVRCPV1.6

2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

(a. 10 meter (33 ft)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

Auxin: 250 mVrms (3,5 mm connector)
Micin: 20 mVrms; Gitaar in: 100 mVrms
Digitale invoer: Bluetooth/USB -12 dBFS
325,6%687,7x367,8mm/ 12.8x27x 14.5"
792x430x388 mm/31.18x 16.93 x15.28"
17,4kg/38.41bs

19,1kg/42.111bs

DETTE ER | ESKEN (* Antall stromkabler og pluggtyper varierer fra omrade til omrade.) /
BLUETOOTH-PARING / SPILL / LYSSHOW (Bruk forhdndsinnstilte lysshow og mer
med JBL PARTYBOX-2ppen) / APP (Last ned og installe JBL PARTYBOK-appen for & f3 mer
utavproduktet) / MIKROFON / GITAR / TRUE TRADL@S STEREO / LADER /

SPRUTSIKKER IPX4/ HANDTAK

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Vekselstromtilforsel:
Vekselstrominngang:
Innebygget batteri:
Stromforbruk:

Stromforbruk i ventemodus:

USB-utgang:
Hoyttalerdrivere:

Total utgangseffekt:
Signal-til-stoy-forhold (S/N):
Frekvensrespons:

Ladetid for batteri:
Avspillingstid for batteri:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profil:

Bluetooth-senderens frekvensomrade:

Maksimal sendereffekt for Bluetooth:
Bluetooth-senderens modulasjon:
Bluetooth-rekkevidde:

UsB-format:

UsB-fiiformat:

Inngangsfolsomhet:

Produktmal (B x HxD):
Emballasjemal (B x Hx D):
Nettovekt:

Bruttovekt:

100-240V~ 50/60 Hz

12V=4A

72Wh

8w

<2W med Bluetooth-tilkobling,

<0,5W uten Bluetooth-tilkobling.
5V==2,1A (Maks.)

26,5 tommers (176 mm) woofere +
22,5 tommers (65 mm) tweetere
240WRMS

>80dBA

45 Hz - 20 kHz (-6 dB)

<3,5timer

<18 timer

5.1

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

(a.10m (33 fot)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

Auxin: 250 mVrms (3,5 mm kontakt)
Mikrofon inn: 20 mVrms; gitar inn: 100 mVrms.
Digital inngang: Bluetooth/USB -12 dBFS
325,6x687,7x367,8mm/ 12,8 %27 x14,5"
792x430x388mm/31,18x 16,93 x15,28"
17,4kg /384 bs

19,1kg/42,111bs

PL
ZAWARTOSC ZESTAWU (* Liczb

aleinosc

od regionu.) / PAROWANIE BLUETOOTH / 0DTWARZAJ / POKAI 5WIETLNV (Zastosuj
zaprogramowane pokazy Swietine  wiele innych z aplikaqi JBL PARTYBOX) / APLIKACJA
(Pobierzi zainstaluj aplikacje JBL PARTYBOX, aby uzyskac wiecej dziekitemu urzadzeniu.) /

MIKROFON / GITARA / PRAWDZIWE STERO BEZPRZEWODOWE / tADOWANIE /

OCHRONA PRZED ZACHLAPANIEM IPX4 / RACZKA

DANE TECHNICZNE

Wejscie zasilania (prad zmienny):
Wejscie zasilania (prad staly):
Whudowany akumulator:

Pobér mocy:

Pobér mocy w trybie gotowosci:

Wyjicie USB:
Przetworniki:

Catkowita moc wyjsciowa:
Stosunek sygnatu do szumu (S/N):
Pasmo przenoszeni;
(zas fadowania baterii:

(zas odtwarzania z akumulatora:
Wersja Bluetooth:

Profil Bluetooth:

Pasmo przenoszenia nadajnika
Bluetooth:

Maks. moc nadajnika Bluetooth:
Modulacja nadajnika Bluetooth:
Zasieg polaczenia Bluetooth:
System plikow USB:
Obstugiwany format pliku z USB:
Czutosc wejscia:

Wymiary (szer. wys. Xgh):

Wymiary opakowania (szer. x wys. x gt):

Masa netto:
Masa brutto:

100 - 240V~ 50/60 Hz

12V=4A

72Wh

W

< 2Wz polaczeniem Bluetooth;
<0,5W bez polaczenia Bluetooth
5V==2,1A(maks)

Niskotonowe 2x 176 mm (6,5 cala),
wysokotonowe 2x 65 mm (2,5 cala)
240W RMS

>80 dBA

45Hz— 20 khz (-6 dB)

<35h

<18h
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A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Okolo 10 m (33 stopy)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav
Wejscie AUX: 250 mVrms (zfacze 3,5 mm)
Wejscie mikrofonu: 20 mVrms;

Wejscie gitary: 100 mVrms

Wejicie cyfrowe: Bluetooth/USB -12 dBFS
325,6x687,7x367,8 mm (12,8"x27"x 14,5")
792x430x388 mm (31,18"x 16,93"x 15,28")
17,4kg/38 4funta

19,1kg /42,11 funta



PT-BR

DA CAIXA (0 cabo de ali

tipo de tomada variam de regi

reqlan)/EMPAREI.HAMENTO BI.UETOOTH /PLAY/ SHOW DE LUZES ( Apllqne

show de luzes pré confi

plicativo JBL PARTYBOX) / APLICATIVO

(Baixe e instale o aplicativo JBL PARTYBOX para obter mais do produto.) / MICROFONE /
GUITARRA / ESTEREO TOTALMENTE SEM FIOS / CARREGANDO / A PROVA DE

RESPINGOS IPX4/ ALCA

ESPECIFICACOES TECNICAS
Entrada de energia elétrica:
Entrada de energia DC

Bateria interna:

Consumo de energia:

Consumo de energia em espera:

Saida USB:
Alto-falantes (drivers):

Poténcia de saida:

Relagdo sinal-ruido (S/R):

Resposta de frequéncia:

Tempo de carga da bateria:
Autonomia da bateria:

Versdo Bluetooth:

Perfis Bluetooth:

Intervalo de frequéncia do transmissor
Bluetooth:

Poténcia maxima de transmissao
Bluetooth:

Modulagéo de transmissao Bluetooth:
Alcance Bluetooth:

Formatacao USB:

Tipos de arquivo suportados via USB:
Sensibilidade de entrada:

Dimenses do produto (L x A x P):
Dimensdes da embalagem (L A P):
Pesoliquido:

Peso bruto:

100 240V~ 50/60 Hz

v A

72Wh

80w

< 2W com conexao Bluetooth;
<0,5W sem conexao Bluetooth
5V=2,1A(max.)

2woofers de 6,5” (176 mm) e
2tweeters de 2,5" (65 mm)
240 Wrms

>80dBA
45Hza20kHza-6dB
<3,5horas

<18horas

A2DPV13 e AVRCPVI6
240222480 Mz

15 dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK e 8DPSK

Aprox. 10m (33 pés)

FAT16 ou FAT32

mp3, wma e wav

Entrada Aux: 250 mVrms (entrada de 3,5 mm)
Entrada Mic: 20 mVrms;

entrada Guitar: 100 mVrms

Entrada digital: Bluetooth/USB -12 dBFS

325,6 % 687,7  367,8 mm (12,8"x 27"% 14,5")
792 % 430 x 388 mm (31,18"x 16,93"x 15,28")
17,4kg (38,410)

19,1kg (42,111b)

SK

€0.JEV KRABICI (* Specifkécia napaiacieho kabla a yp zésticky sa i v zdvislosti od
regionov,) / PAROVANIE BLUETOOTH / PREHRAVAT / SVETELNA SHOW (Pouiite
predvolby svetelnej show a dalich funkcis apikéciou JBL PARTYBOX) / APLIKACIA
(Preberte i a nainstalute aplikiciu JBL PARTYBOX, abyste ziskaiviac 2o svojho vjrobe.) /
MIKROFON / GITARA / SKUTOCNE BEZDROTOVE STEREQ / NABIJANIE / IPX4
ODOLNE VOCI STRIEKAJUCE) VODE / ROCKA

TECHNICKE UDAJE

Vstup AC napéjania:

Vstup DC napajania:

Vstavany akumulator:

Spotreba energie:

Spotreba energie v pohotovostnom

USB vystup:
Ovladace reproduktora:

Celkovy vjstup napdjania:
0dstup signalu od sumu (S/N):
Frekvenénd odozva:

Cas nabijania akumulitora:
Cas prevdzky akumuldtora:
Bluetooth verzia:

Bluetooth profil

Frekventny rozsah Bluetooth vysielaca:

Maximlny Bluetooth vysielaci vykon:
Modulacia Bluetooth vysielaca:
Rozsah Bluetooth:

Format USB:

Formét USB stiboru:

Citlivost vstupu:

Rozmery vyrobku (SxV x H):
Rozmery balenia (SxV xH):
Netto hmotnost:
Brutto hmotnost:

100-240V ~ 50/60 Hz
12V=4A

72Wh

sow

< 2W s Bluetooth pripojenim;
<0,5W bez Bluetooth pripojenia
5V=2,1A(max)

2x176 mm basové reproduktory +
2% 65 mm tweetery

240W RMS

>80dBA

45 Hz- 20 kHz (-6 dB)

<3,5hod.

<18hod.
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A2DPV1.3, AVRCPV1.6

2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Pribl. 10m

FAT16, FAT32

Mp3, Wma, wav

Vstup Aux: 250 mVrms (3,5 mm konektor)
Vstup mikrofonu: 20 mVrms;

Vstup gitary: 100 mVrms

Digitélny vstup: Bluetooth / USB -12 dBFS.
325,6x687,7x 367,8 mm
792x430x388 mm

174kg

19,1kg

N

DETTA FINNS I LADAN (*Antalet strimkablar och kontakttyp beror pa vilket land
enheten ar kipti.) / BLUETOOTH-PARKOPPLING / SPELA / LIUSSHOW (stillin
forinstaliningar for ljusshow och mer med JBL PARTYBOX-appen) / APP (Ladda ner och
installera JBL PARTYBOX-appen for att f4 ut mer av produkten.) / MIKROFON / GITARR /
HELT TRADLOS STEREO / LADDAR / IPX4-STANKSAKER / HANDTAG

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
AC-stromingang:
DC-stromingang:

Inbyggt batteri:
Stromforbrukning:
Stromanvandning vid vantelige:

USB-utgang:
Hogtalarelement:

Total uteffekt:
Signal/brus-forhallande (S/N):
Frekvensomfang:
Laddningstid for batteriet:
Uppspelningstid for batteriet:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profil:

Bluetooth-sandarens frekvensomfang:

Maximal séandareffekt for Bluetooth:
Bluetooth-sandarens modulering:
Bluetooth-rackvidd:

USB-format:

Stader filformaten:
Ingangskanslighet:

Produktmétt (Bx HxD):
Forpackningens matt (B x Hx D):
Nettovikt:

Bruttovikt:

100-240V ~ 50/60 Hz
12V=4A

72Wh

oW

< 2W med Bluetooth-anslutning;
<0,5W utan Bluetooth-anslutning
5V=2,1A(Max)

2x6,5 tum (176 mm) bas +
2x2,5 tum (65 mm) diskant
240W RMS

>80 dBA

45Hz- 20 kHz (-6 dB)
<3,5timmar

<18 timmar

A20PV1.3, AVRCPV1.6

2402 - 2480 MHz

15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Ungefir10m

FAT16, FAT32

mp3, wma och wav

Aux in: 250 mVrms (3,5 mm kontakt)
Micin: 20 mVrms; gitarr in: 100 mVirms.
Digital insignal: Bluetooth/USB -12 dBFS
325,6x687,7x367,8 mm

792 x430x 388 mm

17,4kg

19,1kg




TR

KUTU iGERIGI (* Gig kablosu uzunlugu ve fis tiri blgelere degisiklik gasterebilir) /
BLUETOOTH ESLESTIRME / OYNAT / ISIK GOSTERISI (BL PARTYBOX Uygulamasi
il sik gdstersin ayarlari ve daha fazlasini uygulayin) / UYGULAMA ({rinden daha fazla
yararlanmak icin JBL PARTYBOX Uygulamasini indirin ve kurun.) / MIKROFON / GITAR /
GERCEK KABLOSUZ STEREO / SAR) ETME/ SU SICRAMA KORUMASI IPX4 /
TELESKOPiK SAP

TEKNIK OZELLIKLER
ACgiicg 100- 240V ~ 50/60 Hz
DC giig giri 12V==4A
Dahiliyerlegik pil: 725aat
Gilg tiiketi s0W
Bekleme gii tiketimi: < 2WBluetooth Baglantisle;
< 0,5W Bluetooth Baglantisi olmadan
USB gikasi: 5V=2,1A (Maks)
Hoparlir siiriciileri: 2x6,5inch (176 mm) wooferlar +
2x2,5inch (65 mm) tweeterler
Toplam gis giicii: 200WRMS
Sinyal-giiiilti (S/N) orani: >80dBA
Frekans yaniti: 45Hz-20kHz (-6 dB)
<35saat
<18saat
51

Bluetooth profilleri:
Bluetooth verici frekans aralig

A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2402 - 2480 MHz

Bluetooth maksimum veridi giicii: 15 dBm (EIRP)

Bluetooth verici modiilasyonu: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth araligi: Yaklagk 10 m (33 t)

USB formati: FAT16, FAT32

USB dosya formati: mp3, wma, wav

Girig hassasiyeti: Aux girii: 250 mVrms (3,5 mm konektar)
Mikrofon girisi: 20 mVims; Gitar irisi: 100 mVrms
Dijital giris: B\uemn(h/USB 12 dBFS

Uriin Boyutlar (Gx Y xD): 325,6x687,7x367,8 mm/ 12,8x 27 x 14,5"

Ambalaj Boyutlari (GxY x D): 792x430x388 mm/31,18x 16,93 15,28"

Net Agirlk: 17,4kg/38,41bs

Briitaguiik: 19,1kg/42,11bs

RU
KOMMAEKT MOCTABKM (* AnuHa whypa nuTanus 1 T4n BAAKY 3aBUCHT 0T pernona.) /
HOJZlKﬂIO‘lEHHE M0 BLUETOOTH/ BOCNPOU3BEAEHME / CBETOBBIE JOOEKTDI
(M JBLPARTYBOX ana W AoCTyna K

rant) / MPUMOMEHME (4
JCTpoficTRa, havaiie nyc JBLPARTYBO) / OO0H / TUTAPA /
BECMPOBOAHOE CTEPEO / 3APAAIKA / 3ALLUTA OT BPbI3T IPX4/ PYYKA
TEXHWUYECKUE XAPAKTEPUCTUKK
BX0HaR MOWLHOCTS NepemMeHHOro ToKa: 100 - 240 B ~ 50/60 iy

TuTakme 0T NOCTOAHHOTO ToKa: 12B=4A

BcTpoeHHblit akKymynaTop: 7281y

Notpe6nseman MOWHOCTD: 80Br
<2Brc Bluetooth;

OKUAAHNA: < 0,5 Br 6e3 nopknioyenms Bluetooth

Bbixop USB: 5B=2,1A(makc.)

TuHamiku: 2 HM3KOUACTOTHbIX AUtHaMIIKa 176 MM
(6,5 Aroiina) + 2 BLICOKOUACTOTHbIX AMHAMItKa
65 MM (2,5 pjoiima)

0611428 BLIXOAHAA MOLLHOCTb: 2408 (cp.-k8.)

KoadduumenT «curnan-wymn: >80 1bA

YacToTHaR XapaKTepUCTHK: 4511y~ 20K (6 26)
BpemA 3apAAKM aKKyMynATOpa: <35%a
TIpOROMKHTENbHOCTS PaboTs aKkymyRATOPa: < 18 4

Bepau Bluetooth: X
Mpodwns Bluetooth: A2DPV13, AVRCPV1.6
YacToTHbIit AMANa3oH nepeaaTyMka

Bluetooth: 2402-2480 Ty,
MaKcumanbHas MOWHOCTL NepepaTyka

Bluetooth: 15 abm (MUM)

Mopynauus nepeparuua Bluetooth:
[vmanason peiictaua Bluetooth:
DaiinoBas cucrema Ha USB:

Qopmar paiinos wa USB:

BxoaHan HOCTE:

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
npubn. 10 metpos (33 pyros)
FAT16, FAT32
mp3, wma, wav
Bxop TouHMKa (Aux):

250 B cp. k8. (pazben 3,5 M)

Bxoa MukpodoHa: 20 MB cp. ks.;

8X07 ruTapbi: 100 MB cp. KB.

Unbposoit Baoa; Bluetooth/USB -12 dBFS
325,6x687,7x367,8 Mm/ 12,8 x 27 x 14,5 proiima
792x430x 388 MM /31,18 % 16,93 x 15,28 poiima
17,4kr /38,4 dynta

19,1k /42,11 fywta

Ta6apuToi (LU X B XT):
Pa3mepb! ynakoski (I xBxT):
BecHerro:

06uywi Bec:

UK

1140 MEPEBYBAE B ALUMKY (*Kineiicrs wiypis Koraness | T wiexepa sanexar iaperiony.) /
BCTAHOBJIEHHA 3'€HAHHA 3 BLUETOOTH / BIATBOPUTI / BUCTABA 31
CBITOBUMY EQEKTAMMU (3actocyitre sustaueni Hacrpoiiki BicTag 3 caimnogin
‘edekTamit ii BinbLue MoXAUBOCTeli 32 AonoMorol JBL PARTYBOX) / IPOTPAMA
(3aBaKTaxTe Ta BCTaHOBITb A0AaToK JBL PARTYBOX, o6 oTpimary makcumym ig 8ipoby.) /
MIKPOOOH / TITAPA / CIPABXHA BE3[IPOTOBA CTEPEOCUCTEMA /
3APA/IKAHHA / SAXULLUEHW BIA BPU30K 3A CTAHIAPTOM IPX4/ PYYKA

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH
CnowiBaKa noTyKHicTS 3wiHoro crpymy: 100-240 B ~ S0/60 iy
CnoKiBana noTyKHicTs nocriinoro cTpywy: 1284 A

BOyA0BaHMi aKymynaTop: 72Brrop.

CnouBana noTyXHicTb: 80Br

CnoXBaKa noTyXHicTb y et <2873 nigkniouetam Bluetooth;

ouiKyBaHh: <0,5Br 6e3 nigkniouens Bluetooth

Bunxig USB: 5B—=2,1A (makc)

[vmaniawa ronosKa: 26,5 poiiva (176 1) HY +
22,5 moiiva (65 ) BY

3aranbka BiiAHa NOTyKHiCT: 240BrRMS

CniBBiAHOWeHHA CuTHan-wyM: >8026A

YacroTHa XapaKTepHcTIKa: 45Ty~ 20Kl (~6.26)

Yac 3apAKaHHA aKyMynATOpa: <35r08.

Yac BiATBOpeHHA B pexuMi akymynaTopa: < 18 roa.
Bepcin Bluetooth: 5.1

Mpodine Bluetooth: A2DPV1.3, AVRCPV1.6
[MlianasoH nepepasava Bluetooth: 2402 - 2480 My,

M D 15 26w

i30TponHo-

Bluetooth: BUNPOMiHIOBAHA NOTYXHICTb)
Mogynauia nepepasava Bluetooth: GFSK,n/4 DQPSK, 8DPSK
[NlianasoH Bluetooth: Mpu6n. 10 m (33 dymu)
(Oopmar USB: FAT16, FAT32

Qopwmar aiiny USB: mp3, wma, way

Bxiaa uyTnmBicTb: Auxiin: 250 MB cepe/IHbOKBAAPaTHYHE 3HaUeHHA
(po3'em3,5mm)

Micin: 20 MB cepeAHbOKBapaTHHE 3HaveHHs;
Guitar in: 100 MB cepeHbOKBATpaTYHe 3HaveHHA
Linposwii exix: Bluetooth/USB —12 aBFS

Po3mip Bupoby (LI xBxT): 3256 X687,7%367,8 MM/ 12,827 14,5"
TaGapuru ynakoeku (Ll Bx1): 792430388 Mat /31,18 16,93 X 15,28
Bara werro: 17,4Kr/384 yra

Bara GpyTro: 19,11/ 4211 dywra



IH-CN

FRiEE ( SREREMELLLRERKTME.) / EFEER/
B/ KT FET5 (178 JBLPARTYBOX app B FR AT X BTG FHFAITE S 21F) /
S FRFR R (T 303722 JBL PARTYBOX app A, LARRSH BB 2 7= RThAE.) /
ERR ) St/ ETLEIL IR/ Fe8 /3245 1Pxa Bk / $iFF

BAMIE
REIRAA 100- 240V ~ 50/60 Hz
ERERRA V=44
WER: 72Wh
IhiE: 80W
TEINFE: <2W, HEBFEE,;
<05W, B E R
[I:3 ke SV=21A (RK)
Bt e 2965 (176 mm){KF 728 +
2925 &Hesmm) S E A2
BREBE: 240WRMS
ERRLL (SN) >80dBA
SRR ¢ 45 Hz-20kHz (-6 dB)
Bt FE ER A E) 0 <35/)\8f
St A i8] <18/)\BS
BEEFRRA: 51
EFREXA: A2DPV1.3, AVRCPV1.6
B RS ETETE 2402- 2480 MHz
EFRGSRRANE: 15 dBm (EIRP)
BRI (GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
EEE: £910m B3 RR)
USBAEE: FAT16, FAT32
USB X8R mp3. wma. .wav
WAREE: FEBEAI 1 250 mVrms (3.5 mm 3EHE2R)
258 MUARIN 120 mVrms 5
5N 1100 mVms
HF N TS /USB- 12 dBFS
FERRYT (Bx@oR) 325.6x687.7x367.8mm/12.8x 27 x 145"
BERT (RxBxF) 792x430x 388 mm/31.18x 16.93 X 15.28"
BE: 17.4kq/38.4 Ibs
RES: 19.1kg/42.11 Ibs

IH-TW
BRI ( ERGHRENETRSR

@) /

BETFECEE / HBBR/ XB LTS (1R JL PARTYBOX App FEFBIE X TR E) /

FEFRFZ I8 (T JBL PARTYBOX App A6 88 » U FE DRI ESe) /
ERE/ Eth/ FRARIIARE / TR/ BRK 1Pa/ FiR

FiRE
RREBIRREA 100- 240V ~ 50/60 Hz
BRERBA: 2V=4A
AEE: 72Wh
IhiE: 80W
eI BECHIBIER W
TR <05W
USB Eit : SV=21A(&A(E)
IO\ e 28 1 21865°(176 mm) {EZ IO
218 2.5"(65 mm) HERIN
BB 240WRMS
S0 (S/N) EE >80 dBA
SR ERE: 45Hz-20kiz (-6 dB)
BitFTERR: <35/\BF
BB <18/\EF
BESFhRAS: 51
O RER: A2DPV13~AVRCPV1.6
B SRR EE 2402- 2480 MHz
BEFRARGIHINE: 15 dBm (EIRP)
EFRSHEE: (GFSK~m/4 DQPSK8DPSK
& HNARBHER)
FAT16°FAT32

mp3* wmas wav
AucEB A 2250 mums (3.5 mm % 11)
Bt

20 me\S,
.:.mﬁm
HABA :§5}/usn -12d8FS

ERRT (Fx@ xR 325.6x687.7x367.8mm /128 x 27 x 145"
BERT (Fx@ xR 792x430x388mm /31181693 x15.28"
BE 17.4kg/3841bs
EH: 19.1kg/42.11Ibs

D

11 KOTAK (* Jumlah kabel daya dan jenis steker berbeda-beda tergantung wilayah.) /
PENYAMBUNGAN BLUETOOTH / PUTAR / TAMPILAN CAHAYA (Terapkan prasetel
atraksi cahaya dan fiturlain dengan aplikasi JBL PARTYBOX) / APLIKASI (Unduh dan instal
Aplikasi JBL PARTYBOX untuk mendapatkan lebih banyak fitur produk.) / MIKROFON / GITAR /
TRUE WIRELESS STEREO / MENGISI DAYA / IPX4 ANTI PERCIK/ GAGANG

SPESIFIKASI TEKNIS

Input daya AC: 100- 240V ~ 50/60 Hz

Input daya DC: 12V==4A

Baterai terintegrasi: 72Wh

Konsumsi daya: 80W

Pemakaian daya siaga: < 2W dengan sambungan Bluetooth;
<0,5W tanpa sambungan Bluetooth

Output USB: 5V=2,1A (Maks)

Driver speaker: 2 xwoofer 6,5 indi (176 mm) +
2xtweeter 2,5 inci (65 mm)

Total daya output: 240W RMS

Rasio sinyal dibanding derau (S/N): >804BA

Respons frekuensi: 45 Hz- 20 kHz (-6 dB)

Lama pengisian baterai: <35jam

Lama pemakaian baterai: <18jam

Versi Bluetooth: 3
Profil Bluetooth: A2DPV1.3, AVRCPV1.6
Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2402 - 2480 MHz

Daya pemancar maksimum Bluetooth: 15 dBm (EIRP)
Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Rentang Bluetooth: Sekitar 10 m (33 kaki)
Format USB: FATI6, FAT32
Format file yang didukung: mp3, wma, way

Sensitivitas input: Auin: 250 mVims (konektor 3,5 mm)
Mikrofon in: 20 mVrms; Gitar n: 100 mVrms
Input Digital: Bluetooth/USB -12 dBFS

3256 X687,7%367,8mm/12,8x27 X 14,5 inci
792430388 mm/31,18x 16,93 X 15,28 inci
17.4kg3841bs

19,1 kg/42,111bs

Dimensi produk (PxTxL):
Dimensi kemasan (PxTxL):
Berat bersih:
Berat kotor:
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TECH SPEC

AC power input: 100 - 240 V ~ 50/60 Hz
DC power input: 12V=4A

Built-in battery: 72 Wh

Power consumption: sow

Standby power consumption: <2 W with Bluetooth connection;

< 0.5W without Bluetooth connection

USB output: 5V=2.1A (Max.)

Speaker drivers: 2 x 6.5 inch (176 mm) woofers +

2 x 2.5 inch (65 mm) tweeters.
Total output power: 240 W RMS
Signal-to-noise (S/N) ratio: >80 dBA

Frequency response: 45 Hz - 20 kHz (-6 dB)
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Battery charge time:

Battery play time:

Bluetooth version:
Bluetooth profile:
transmitter frequency range:

Bluetooth maximum
transmitter power:

Bluetooth transmitter
modulation:

Bluetooth range:
USB format:
USB file format:

Input sensitivity:
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A2DP V1.3, AVRCP V1.6

2402 - 2480 MHz
15 dBm (EIRP)

GFSK, 1/4 DQPSK, 8DPSK
Approx. 10 m (33 ft)
FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

Aux in: 250 mVrms (3.5 mm connector)
Mic in: 20 mVrms;

Guitar in: 100 mVrms

Digital Input: Bluetooth/USB -12 dBFS
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Note: The product is in compliance with the European Union energy
legislation.

Bluetooth connection mode

The product is intended to be used for streaming music via
Bluetooth connection. A consumer can stream Bluetooth audio to
the speaker. When the product is connected through Bluetooth,
the Bluetooth connection must remain active at all times to
ensure proper operation.

The product will enter sleep mode (networked standby) after

20 minutes without operation. The power consumption in sleep
mode is less than 2.0 Watts, after which it can be re-activated via
Bluetooth connection.

« Bluetooth disconnection mode
The product will enter standby mode after 20 minutes without
operation. The power consumption in standby mode is less than
0.5 Watts.

The maximum operation temperature is 45 °C
No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on
the apparatus.

D This equipment s a Class |1 or double insulated electrical
appliance
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The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use
of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and
trade names are those of their respective owners.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para

avaliacdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento nao tem direito a protegdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atencdo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicao prolongada a ruidos superiores a 85dB pode
causar danos ao sistema auditivo.

AKTUBHaA aKy(TUyeckan cucrema

W3rotoutenb: XapmaH Wxtepretwnn Uuaactpus Uukopnopeiites, CLUA, 06901 KonrekTukyT,
r.Cramdopa, AtnanTuk Crpur 400, oduc 1500

(nenao B Kutae

Vmnoprep: 000 “XAPMAH PYC CnAitd¢, Poccua, 127018, r.MockBa, yn. [IBuHues, A.12, k. 1
TapaHTuitHblit nepuog: 1rop

Cpok cnyxbbl: 5 rona

JHGOpMaLMA 0 CepBHCHBIX LieHTpaXx: www.harman.com/ru

TexHuyeckas nogaepxka: 8 (800) 700 0467

Opr: Ha NpuHATYe NP

it notpebuteneii: 000 “XAPMAH PYC CnAiidc”
ToBap cepTuduuMpoBaH

[laTa u3roTosneHus ycTpoiicTBa onpeaensetca no Bym ByKBeHHbIM 0603HaueHIAM U3 BTOPO/i rpynMbi
CUMBOIIOB CEPHITHOTO HOMEpa U3AeNN, CEAYIOLLYX NOCNe Pa3AeNUTENbHOTO 3HaKa «-». Koauposka
COOTBETCTBYeT NOPAAKY OYKB NaTUHCKOrO andaswTa, HauuHaa ¢ AHapa 2010 roa: 000000-MY0000000,
rae «M» - mecan npon3BopcTBa (A - AHBapb, B - deBpans, C - MapT 1 T.4.) n «Y» - rofl NPOU3BOACTBA

(A-2010,B-2011,C-2012uT.A.).
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